

Зміни і доповнення

до Колективної угоди між відділом освіти, молоді та спорту Гребінківської районної державної адміністрації та Гребінківським районним комітетом Профспілки працівників освіти і науки України на 2017-2021 роки

Схвалено районним комітетом профспілки та відділом освіти, молоді та спорту Гребінківської районної держадміністрації 29 жовтня 2019 р (Постанова ІХ пленуму Гребінківського районного комітету Профспілки працівників освіти і науки України від 29.10.2019 р. № Пл-ІХ).

1.Внести зміни та доповнення до розділ VI п. 6.5 “Про виплату заробітної плати”. Відповідно до статті 115 Кодексу законів про працю України (із змінами та доповненнями) заробітну плату виплачувати працівникам регулярно в робочі дні, в такі строки: аванс – 22 числа, остаточний розрахунок проводити 07 числа наступного місяця. Але не рідше двох разів на місяць через проміжок часу, що не перевищує шістнадцяти календарних днів і не пізніше 7 днів після закінчення періоду, за який здійснюється виплата (Закон України від 23.09.2010 року №2559-IV "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо термінів виплати заробітної плати") У разі коли день виплати заробітної плати збігається з вихідним, святковим або неробочим днем, заробітна плата виплачується напередодні.

2. Внести зміни та доповнення до додатку 2”Положення про преміювання працівників” Колективної угоди між відділом освіти, молоді та спорту Гребінківської райдержадміністрації та Гребінківського районного комітету профспілки працівників освіти та викласти у такій редакції:

п.6. Згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 року № 1037 “Про оплату праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери” , з метою диференціації заробітної плати, з 1 січня 2018 року здійснювати щомісячну преміювання таким категоріям працівників:

водій шкільного автобуса – 70 %.

3. Ці зміни та доповнення діють до прийняття нових.

Зміни і доповнення до Колективної угоди відділу освіти, молоді та спорту Гребінківської райдержадміністрації і районного комітету профспілки працівників освіти друкуються в 1 (одному примірнику).

Зміни та доповнення до Колективної угоди між відділом освіти, молоді та спорту Гребінківської районної державної адміністрації і районним комітетом профспілки працівників освіти Гребінківського району обговорені та схвалені на IX пленумі райкому профспілки працівників освіти (Постанова від 29 жовтня 2019 року № Пл-IX).

Начальник відділу освіти,

молоді та спорту
райдержадміністрації

Н. Носова

Голова районного

комітету профспілки

Л. Дем'яненко



